



中原银行信阳分行

“特色金融”服务“特色产业”

信阳消息 (陈盛祥 李文波 梁金明)“传统业务做特色”是中原银行成立之初确立的发展战略之一。如何定位“特色”?做出“特色”?中原银行信阳分行给出了答案:立足地方经济实际,持续推进金融产品和服务创新,以“特色金融”服务“特色产业”。

“茶香融”系列信贷产品为茶企腾飞助力

信阳产茶,信阳人喜茶。“可以一天不吃饭,但不能一天不喝茶。”在信阳人眼里,茶已融入生活。

信阳市昌东商贸有限公司是众多经营茶叶制作、销售的企业之一,老板程继东起步较晚,但凭借技术上的不懈钻研和稳健的发展理念,公司旗下的“豫信”品牌影响力不断提升。除了畅谈“茶叶经”,程继东提到最多的就是中原银行信阳分行开办的“茶香融”系列信贷产品。

只要是涉及“茶”字,从茶叶生产、收购,到加工、销售等各个环节的小企业、个体工商户和茶农,都可以得到“茶香融”的支持。根据申贷主体的情况,中原银行以“多户联保”“茶山林权抵押”“茶企+茶农”“茶企+经销商”等多种服务模式与之对接。

今年一季度,中原银行信阳分行就投放茶产业专项贷款206笔,金额5348万元。截至目前,该行累计投放茶产业专项贷款1061笔,累计金额32257万元。这款专为信阳茶产业设计的贷款“茶香融”曾被河南省银行

业协会评为“服务小微企业及‘三农’贷款十佳金融创新产品”。

“绒益贷”信贷产品与羽绒产业发展新模式“无缝对接”

夏夜,本该静谧的农村却被缝纫机、鼠标和键盘的“混鸣曲”唤醒。在信阳光山县官渡河产业集聚区的羽绒企业创业中心,创新创业的大戏正在上演。

进入创业中心的四层楼房,一至三楼入驻了羽绒生产加工企业6家,安装了缝纫机位600个,一件件款式新颖的羽绒服正被工人们缝制。来到四楼的众创空间,有12家羽绒电商入驻,30多名创客正在经营销售羽绒服的网店。一家电商企业的培训师向记者介绍,农民可以申请参加电商的免费培训,在网上开店,从楼下生产企业赊销羽绒服,等网上交易成功货款到账后再与企业结算。目前,该电商企业已经举办了8期培训班,累计培训300多名农村青年。

羽绒产业是光山县的特色产业、支柱产业,从业人数15万之多,2015年该县生产销售各类羽绒服、棉服4000万件,总产值突破60亿元。“电子商务+生产企业”的模式使光山羽绒产业焕发出新活力,中原银行信阳分行开发的“绒益贷”信贷产品正与这种新模式“无缝对接”。早在2012年,信阳分行就成立了光山弦弦支行,专门服务光山的羽绒特色产业,最初的“绒益贷”是以“多户联保”的方式服务生产企业,后来逐步扩展到支持电商企业、销售企业及上游的制绒企业,将服务半径扩大到整个羽绒

产业链。截至今年5月30日,该行累计投放羽绒产业、电商产业贷款460笔,金额11.8亿元;现有存量贷款244笔,贷款余额3.4亿元。

创新推出船舶业贷款信贷产品,解决“一站式”资金需求

淮滨县位于淮河中上游,拥有河南省最大的航运港口,素有“十年岸畔十里船”的传唱。造船和航运行业是淮滨县传统优势产业,内河航运历史悠久,水运通达淮河、长江、京杭大运河三大河系,营运区域主要在安徽、江苏、重庆、上海等地。

淮滨船运悠久,融资成本高在很大程度上制约了淮滨船舶业的发展。中原银行信阳淮滨支行立足于船舶航运产业链,联动船厂和船务公司,创新推出了船舶抵押贷款、在建船舶贷款等信贷产品,解决了船舶从建造到下水“一站式”资金需求。该行不断提升办贷效率,践行“1周”办结承诺,赢得了淮滨船户的一致认可。中原银行信阳分行的船舶贷款产品曾被河南省银行业协会评为“服务小微企业及‘三农’贷款十佳金融创新产品”。截至今年5月31日,中原银行信阳淮滨支行已累计投放的船舶贷款超过4亿元,惠及船户150多户。

“传统业务做特色”彰显出中原银行信阳分行勇于担当社会责任,服务地方经济发展的使命和作为。截至今年5月底,中原银行信阳分行小微企业贷款余额达到104.5亿元,占全行信贷投放的98%,被誉为中小企业、微小企业的“贴心银行”。



日前,北京紫名都装饰集团信阳公司开始迎宾试营业。北京紫名都装饰集团是一家规模化、现代化专业装饰机构,凭借超强的设计、工程技术能力,可以承接各类规模的楼房、家居装饰装修工作,是信阳消费者房屋装修又一绝佳选择。图为该公司门店内景。

肖华 摄

建行个人积存金业务解读

一、投资起点金额仅为100元,并以10元整数倍递增,门槛相当低。

二、长期持续不断的积存,能帮您养成强制储蓄的好习惯,积小成多、聚沙成塔。

三、开通证券交易和开立账户贵金属账户即可,无需单独签约,签约快捷。

四、手机银行、网银均可完成积存、赎回,交易便捷。

五、您只需设置好每月的积存金额,剩下的操作建行自动帮您完成,省心省力,全自动投资。

六、积存购买金额平均到次月的每一个交易日,等金额购买黄金,无需关注金价涨跌,价高少买、价低多买,分散风险,平抑成本。

七、建行专家团队综合当天国内国际市场价格走势后为您选取最优购买价格,“一日一价”自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价格。

八、期限跟随您积存期限默认一年,若您选择自动展期,则计划到期后自动延期一年,中途可在任何时候中止。

九、可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制,系统自动报赎回价,赎回资金实时到账。

十、若您收藏实物金的话,可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金,兑换方便。



建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

建行理财工作室特约



学习红色文化 接受廉政教育

昨日,信阳银监分局组织全体党员干部赴新县参观鄂豫皖苏区首府革命博物馆、河南人民检察博物馆、红廉文化园,接受警示教育。大家纷纷表示今后要以案为鉴、以人为鉴,吸取教训,在工作中进一步增强廉洁自律意识,提高遵纪守法的自觉性,以更严的标准要求自己。

本报记者 张勇 摄